

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: наталья

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.05.2009 06:37:00

формирования заключения врача: 07.05.2009 08:14:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/90817/answer/90818>



Заключение врача

Уважаемая Наталья!

1. Доброкачественная опухоль не дает метастазы.
 2. Возможность метастазирования после удаления почки по поводу рака почки исключить нельзя. В связи с этим пациент после операции находится под постоянным наблюдением онкоуролога, выполняет контрольные обследования каждые 3 месяца.
 3. Если опухоль доброкачественная, то в зависимости от ее локализации и отношения к сосудам, в большинстве случаев можно выполнить органосохраняющую операцию, т. е. резекцию почки, а не ее полное удаление. Но такие операции выполняются в высокоспециализированных центрах.
- Удачи.